

# 一言不合,5男子揍昏公交司机

## 公交进站不小心碰到了他们 被警方抓获后,他们说打人不应该

本报10月29日讯 “因为公交车刮擦到他们中的一个人,那车上的四五个人就将公交司机打晕了。”今天上午,长沙市民林先生拨打本报热线电话讲述他在中南大学902路公交车终点站所见到的一幕。

### “公交司机被他们打昏了”

今天上午10点左右,长沙902路公交车司机周师傅行驶到终点站中南大学学生公寓时,不慎挂到了停在路边一台的士的侧门,车上乘客被门撞到受伤,随即

下车与周师傅理论,可没两下双方就发生冲突,从的士上下来的5名乘客对着周师傅就是一顿毒打,周师傅当场被打昏了过去。

据目击者说,当时902路公交车正好到站调头,车身一不小心就挂到了一台的士打开的车门,有个没上车的乘客被碰到,要求赔偿,双方便发生口角,紧接着车上的那几个人下车对着公交司机大打出手。“当场那个公交司机就被这四五个人打昏过去,并被送往医院急救,而随后赶到的车队工

作人员合力制服其中的两个打人者。”一名目击者说。随后,车站调度室工作人员拨打“110”报了警。

### 警方介入调查,2人被抓获

随后,记者在长沙市第四医院见到了被打伤的周师傅,昏迷的他还不能说话。他的主治医生告诉记者:“病人下体水肿,头部外伤,然后由于被打时脖子被掐,所以现在也无法发声,还要进一步观察。”

在岳麓派出所里,记者见到了打人的

谭某。“我们当时上的士,然后车门还没有关,公交就开过来,把门一挂就把我们一个人撞到,然后鼻子也被打到了,我们跟司机理论,然后发生口角就打起来了。”谭某告诉记者,他们一共5个人,是从湘西泸溪到长沙打工的,今天准备打的去别的地方,他事后认为发生口角就打人确实很不应该。

目前,打人的两男子已被抓获,岳麓派出所正在调查此事。

(市民林先生提供线索,奖励30元)

■记者 王智芳 实习生 夏雪

# 产品总是不合格,连超市买来的也过不了他们的关 “分手”时,加盟商才知是陷阱

本报10月29日讯 一个小小的钢丝清洁球,成本不过几毛钱,可对于章海鹰和来自湖北、江西、衡阳等地的十几个生产商来说,要制作一个合格产品却是“难于上青天”。他们都是长沙和群进出口贸易公司的加盟商,双方“合作”了几个月后,“章海鹰们”的发财梦却变成了一场噩梦。

### 加盟商:想说分手不容易

按合同约定,加盟者只要交纳一定金额的加盟费,便可获得和群公司的技术和设备生产清洁球,公司则负责回收成品。在“章海鹰们”看来,这是个投入小、风险小且有可观收益的项目,但实际情况并非如此。

当加盟者将成品送到公司后,问题出现了。“说产品质量不合规定,要不得。我最多送了3次,公司都有不同的理由拒绝收货。”僵持了几个月后,不少加盟者开始萌生退意,此时他们发现“想说分手不容

易”,“合同里有个不起眼的条款,规定如果加盟者单方面解除合同要扣除一半的加盟费,还要支付每月1000元的设备租金。”如此算下来,章海鹰和其他加盟商缴纳的数万元不等的加盟费就所剩无几了。

### 超市买的清洁球也“不合格”

种种遭遇使得加盟者认定,自己掉入了一个精心编织的诈骗陷阱。他们开始查看公司提供的原材料,结果发现所谓的不锈钢钢丝全部为普通铁丝,放不了多久就会生锈,不仅如此,那台所谓有很高技术含量的机器,也是一个不折不扣的三无产品。

为验证和群公司是否有意刁难,一位加盟者前往超市购买了两个市面上销售的不锈钢清洁球,作为自己生产的样品送给公司检验。一名自称检验员的男子只是简单看了一下,就以“重量超标”、“丝不好看”等诸多理由予以了否决。

### 律师说法

#### 和群公司有合同欺诈嫌疑

对于章海鹰等加盟者的遭遇,湖南金州律师事务所的陈平凡律师表示,和群公司存在合同欺诈嫌疑,只要有事实可以证明,此钢丝球公司是在刻意扣除费用(例如说在超市买的合格产品,也能挑刺,拒回收),这个合同就不被法律认可。加盟商可直接向公安机关报案,由公安机关立案侦查。 ■记者 黄磊

### 截稿新闻

# 衡山县发生煤矿瓦斯爆炸事故

## 已发现2人死亡28人被困

新华社北京10月29日电(记者朱立毅)记者从国家安监总局获悉,10月29日18时10分许,湖南省衡阳市衡山县长江镇霞流冲煤矿发生瓦斯爆炸事故,当班下井35人,其中5人获救,已送医院救治,

暂无生命危险,已发现2人死亡,28人被困。

安全监管总局局长骆琳率工作组连夜赶赴现场,指导地方做好抢险救援、伤员救治和善后处置工作。

# 16岁少年患上“老年病” 课间跑步险丢命

本报10月29日讯 16岁的小俊(化名)是长沙一所重点中学的高三学生,不久前,在课间跑步时突然胸闷发作倒地,险酿大祸。后被紧急送往医院,经检查,原来他患了一般只有50岁以上的中老年人才会得的冠心病。昨日上午,湘雅医院心胸外科专家历时近5个小时,为小俊实施了冠状动脉搭桥术,目前,情况良好。

据小俊介绍,他从2006年开始就经常出现胸闷,往往在长跑等剧烈运动时还会伴有恶心不适、乏力、呕吐等症状。“我平常一直都酷爱运动,但对于身体上出现的不适却没有特别在意,只当是一些‘怪毛病’而已。”小俊略带茫然地说。

10月13日上午,小俊课间跑步时,突然胸闷发作,在呕吐过后情况稍有好转。在同学的帮助下,小俊来到附近医院做了心电图,结果显示其心肌坏死标记物显著升高。这时,小俊及其家人意识到了问题的严重性。

随后他被转往湘雅医院就诊,经专家会诊后,认为小俊患的是冠心病心肌梗死型,病情十分危重,且随时都有生命危险。小俊的父母一脸惊愕,这孩子怎么会这么年轻就得了这种中老年疾病呢?对此,心胸外科主任罗万俊教授表示,尽管手术开展得很顺利,但目前病因仍不明确,根据小俊的年龄和抽血结果,他认为可能与结缔组织病或大动脉炎有关。

■记者 张春祥 实习生 覃路莹 通讯员 伍西明 罗闻



### 连环拍

10月29日上午,长沙市营盘路隧道举行通车典礼,两名市民拿着相机,相互依靠着拍摄,不知他们是不是在拍同一个场景呢。

记者 田超 摄

栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com

上海造币厂与沈阳造币厂联合铸造 堪比十二生肖猴票

# 首轮十二生肖纪念币今在湖南限量发行

《首轮十二生肖纪念币》由上海造币厂与沈阳造币厂铸造。纪念币正面为历年生肖贺岁图案,背面为国家法定货币一元面额及发行年号。《首轮十二生肖纪念币》囊括了前些年已发行的全部九枚生肖纪念币及三枚龙、蛇、马生肖纪念章,原始发行仅1380元,专家预言,受第一轮生肖邮票暴涨的带动,这套币只要一发齐就将像第一轮生肖邮票一样暴涨,现在入手正当时,原始发行,原始收藏,以小钱换大钱,不要让昨日的遗憾再次上演!

2003年羊年生肖币作为生肖纪念币的开山鼻祖,发行之后即引起收藏爱好者的追捧,随后价格一路上涨,涨幅高达几百倍!第一轮生肖邮票一路暴涨,生肖猴票单枚价格已高达12000元天价,第一轮生肖纪念币必将价值惊人!专家指出:收藏就要收藏第一,凡是“第一”的藏品升值历来惊人,首枚生肖邮票“庚申年”猴票从发行时的8分钱,现在涨到1万2千多元!首轮十二生肖纪念币也必将创造收藏界的升值奇迹。

每个人都有属于自己的生肖,每个人都应该拥有一套属于自己的生肖纪念币!生肖文化是中国的传统文化,生肖币是国家法定货币带面值可流通,权威性高、收藏价值大。首次以大全套发行,仅1万套的发行量,相对于我国13亿的人口规模来说,注定其有高超的升值空间。生肖贺岁币的发行必将成为收藏爱好者以及各界人士争相收藏的珍品,成为国际性的收藏热门。

发行方提醒广大收藏爱好者,请个

人有效身份证到指定发行点购买,本次活动不设网络销售。

原始发行价:1380元/套,全国限量发行10000套

地址:长沙市营盘东路湖南省展览馆内(三和大酒店大厅右侧)中福收藏品专卖店

收藏专线:0731-86822967